
 لف

 ىلا تلصوو ةيركسعلا ملاعلا تاقفن نم "6ر5 يلاوح 65 ماع لكشت
 ماع ر/5الر؟" ىلا لصتل تانيعبسلا يف غجارتتل تداع ‏١١177٠١ ٠ ماع ر/55رك
 ةنس ةيكريمالا ةيركسعلا تاقفنلا تناك امنيبو ‏٠ ( ملاعلا عم ةقالعلا ) ‏١ا/*
 حبصتل ‏١17١ ةنس يف اهتزواجت ‏٠ ( /99 ) ةيتايفوسلا تاقفنلا لثامت 65

 ايوروا ) ءافلحلا عم ةقالعلل ةيسنلاب امأ ‏٠٠٠ ( تايفوسلا عم ةقالعلا)

 ايوروا تاقفن يفعض نم رثكا نم ةيركسعلا تاقفنلا ةيسن تروطت دقف ( ةيسلطالا

 فصنو نيترم نم رثكا ىلا ‏١515 ةنس ( /5*“” ) يسلطالا فلحلاب ةمزتلملا
 ماع ‏ر/ث1١5 ىلا عجارتلل ةبسنلا هذه تداع ., ‏9١ا/١ ةنس ( /”55ا/ ) ةرملا
 ‏٠ 9١ا/5 ماع /ا8؟ ىاكحالا

 ىف يركسعلا عاطقلا روطتل سايقمك ةحلسملا تاوقلا مجح انذخا اذا امأ

 ىوقلاو : تايفوسلا ىلاو ءافلحلا ىلاو « ملاعلا ىلا ةيسنلاب ةدحتملا تايالولا

 : يلاتلا لودجلا انماما دجن ىرخالا

 ( ‏١95569 ١951/5 ) ةحلسملا تاوقلا مهح

 ‏)١١( ىرخالا تاوقلا نم ةيوئملا ةيكريمالا ةحلسملا تاوقلا ةيسن

 15ا/: ‏1116 1١ 1١

 مرآ ة؟رلا ‏ا١؟ركل ‏ ا١؟رم ملاعلا يف ةحلسملا تاوقلا

 +4ر» ‏ البرعا ةمرعا مكر ةيسلطالا ابوروا
 عار6 ا ‏ :ة4رع الرع ا "عر قوسراو فلح
 همهر+ ‏ كرع ‏ ةو!"رعه وكر يتايفوسلا داحتالا

 ههر* ‏ الكرع ‏١١٠١مرع ‏ا١١١ر نيصلا

 06 ‏٠٠ ٠٠6١ ٠٠١ ةدحتملا تايالولا

 قافنالا مجح ضافخنا نا ىلا انه ديكأتلاو حيضوتلا يرورضلا نم هنا ريغ
 قالطالا ىلع ينعي ال ةيكريمالا ةحلسملا تاوقلا مجحو يكريمالا يركسعلا
 روطت عمف ‏٠ يجراخلا ريدصتلل ةدعملا اكريمأ يف ةحلسالا ةعانص ضافخنا
 دوقت نا نكمي ام لكب ملاعلا يف رشابملا طروتلا ةلحرم نم ةيكريمالا ةيجيتارتسالا
 عم رمالا ناك امك يكريمالا عمتجملا يف ةيلخاد تازازتها نم ةسايسلا هذه هيلا
 بورحلا عيجشتو ةيلحملا تاودالا مادختسا وا (ةمنتفلا) ةلحرم ىلا مانتيف برح
 يجراخلا لامعتسالا مجح حضاو لكشب روطت « ملاعلا لخاد ةدودحملاو ةيلهالا
 دعب اميسال ةحلسالا نم ةيكريمالا تارداصلا مجح يلاتلابو ةيكريمالا ةحلسالل
 ‏١91/4 ٠ ماع


